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Ata da oc�ngentésima septuagésima quinta reunião Plenária, em convocação ordinária, do Conselho
Regional de Psicologia – 8ª Região, realizada no décimo primeiro dia do mês de dezembro do ano dois
mil e vinte e um, na modalidade online (Plataforma GoogleMeet), em atenção às Portarias
Administra�vas CRP-PR n° 003 e 004/2020. Conselheiras(os) par�cipantes: Psic. Célia Mazza de Souza
(CRP-08/02052) – Presidente; – Vice Presidente; Psic. Ana Lígia Bragueto (CRP-08/08334) - Tesoureira;
Psic. Flávio Voigt Komonski (CRP-08/19733); Psic. Marcel Cesar Julião Pereira (CRP-08/20665); Psic.
Natalia Cesar de Bri�o (CRP-08/17325); Psic. Paulo Cesar de Oliveira (CRP-08/17066); Psic. Pedro Braga
Carneiro (CRP-08/13363); Psic. Renata Campos Mendonça (CRP-08/09371); Psic. Sara Gladys Toninato
(CRP-08/07092); Psic. Thalita Priscila Cabral Coelho (CRP-08/29094) e Psic. Vanessa Jacqueline Mon�
Chavez (CRP-08/19849). Ausentes Psic. Andressa Roveda (CRP-08/08990); Psic. Angela Aline Haiduk
Rosa (CRP-08/21752); Psic. Denis dos Santos Costa (CRP-08/10950); Psic. João Ba�sta Mar�ns (CRP-
08/07111); Psic. Luccas Danniel Maier Ceche�o (CRP-08/27520); Psic. Caetano Fischer Ranzi (CRP-
08/14605); Psic. Luciana de Almeida Moraes (CRP-08/14417); Psic. Ramon Andrade Ferreira (CRP-
08/28114); Psic. Sabrina Meira Pimentel (CRP-08/28265); Psic. Thaynara Bianchessi Nagliate (CRP-
08/28273); Psic. Gustavo Lacatus da Costa de Oliveira (CRP-08/20191); Psic. Nayanne Costa Freire (CRP-
08/14350). Também presentes: Maurício Cardoso da Silva – Gerente Administra�vo Financeiro; Psic.
Allana Pazo� Figueiredo (CRP-08/25326) Assessora Técnica – Comissões Setoriais; Psic. Ângelo Horst
(CRP-08/17007) Coordenador Técnico – Comissão de Orientação e Fiscalização; Psic. Cesar Rosario
Fernandes (CRP-08/16715) Gerente Técnico em exercício; Psic. Milena Luiza Pole�o (CRP-08/13828)
Coordenadora de Comissões Especiais/Temá�cas; Psic. Elaine Bernert (CRP-08/14475) Gerente de
Pessoas; Ellen Nemitz – Jornalista; Rebeca Moreira Silveira Gomes Amaral – Jornalista; Psic. Al�eres Frei
Edemar (CRP-08/20211) Assessor Técnico em Pesquisas; Psic. Jully Annye Gallo Lacerda (CRP-08/26058)
Comissão Setorial Centro Oeste; Psic. Rodrigo Taddeu da Silva (CRP-08/22826) Comissão Setorial
Noroeste e Psic. Luciana Amandio Campos Sales (CRP-08/27176) Coordenadora da Comissão de
Psicologia Hospitalar. Havendo quórum, às 09:10h tem início a reunião Plenária, com saudações
realizadas pelo Conselheiro Pedro, que apresentou informações a respeito do formato da reunião. 1.
APROVAÇÃO DE ATAS. 1.1 873ª Reunião Plenária (19/11/2021). As Conselheiras(os) e membros de
Comissões presentes aprovam o conteúdo da ata, sem ressalvas. 1.2. 874ª Reunião (20/11/2021). As
Conselheiras(os) e membros de Comissões presentes aprovam o conteúdo da ata, sem ressalvas. 2.
INFORMES. 2.1 Revista CadernoS de PsicologiaS e andamento do Ciclo CREPOP. Al�eres informa sobre
a organização do calendário da Revista CadernoS de PsicologiaS para 2022. Faz um panorama geral,
apontando que a edição número dois, em vias de ser lançada, está bastante interessante do ponto de
vista conceitual. Comenta que foi estratégica a aproximação com o Encontro Paranaense de Psicologia
que ajudou a elevar tanto o número de ar�gos enviados como a qualidade dos mesmos. Sobre a
programação para 2022, aponta que a ideia é que o CRP possa construir um evento temá�co ainda em
fevereiro. Al�eres aponta que esse evento marcaria três ações dis�ntas: o lançamento do número um,
em volume impresso; o lançamento do número dois, em formato digital e também o chamado para o
terceiro número. Nesse sen�do, a proposta é que seja um número temá�co sobre a Rede de Atenção
Psicossocial, fazendo relação com o chamado da 5ª Conferência Nacional de Saúde Mental. Al�eres, no
uso da palavra, ressalta a importância do acento an�manicomial, para retomar a reflexão sobre as
prá�cas manicomiais. Também apresenta os dois temas escolhidos para o Plano de Trabalho do CREPOP
do ano de 2022 (Serviços de Clínica-Escola e Polí�cas Públicas para pessoas com deficiência). Cons.
Pedro rememora que o XIV Plenário, quando da preparação para a úl�ma APAF, �nha encaminhado a



posição de realização de apenas um ciclo de pesquisa em 2022 como posição do Regional, diante do
grande volume de trabalho. Relata que a posição chegou a ser par�lhada com outros conselhos, mas não
reuniu condições suficientes de ser aprovada na Assembleia. Também relata do comprome�mento da
Comissão de Comunicação Social com a organização da Revista CadernoS. 2.2 Inicia�vas legisla�vas –
Lei 13935/19, PL 1214/2019 e PL 1015/15 Cesar informa que desde semana passada esteve presente na
Câmara dos Deputados em quatro dias, junto à equipe do CFP e CRP-01, mobilizando esforços para o
financiamento de Psicólogas(os) no contexto da educação básica. Relata que nos dias 07 e 08 de
dezembro de 2021, o Conselho Federal de Psicologia convocou mobilização presencial na Câmara dos
Deputados para angariar assinaturas e apoio à Emenda de Plenário de autoria das Deputadas Professora
Dorinha Seabra Rezende (DEM/TO) e Rejane Dias (PT/PI), que reinsere no texto de regulamentação do
FUNDEB os profissionais citados na Lei 13.935/2019 (psicólogos e assistentes sociais como profissionais
da educação básica). Relata que par�ciparam da a�vidade representantes de todos os CRPs, assim como
representantes da ABEP, FENAPSI e ABRAPEE. Informa que do Paraná estavam representados o CRP-PR, o
CRESS-PR e a ABRAPEE. Comenta que também compareceram representantes do Serviço Social, como
CFESS, ABEPSS e diversos CRESS. Informa que esteve dedicado a tarefas de organização e
credenciamento das delegações na sede do CFP, e também realizou diálogos com diversos deputados,
como a proponente do FUNDEB, Dep. Professora Dorinha, com o relator do Fundeb, Dep. Gastão Vieira
(PROS/MA), com a autora da emenda, Dep. Rejane Dias (PT/PI), com as Dep. Erika Kokay (PT/DF) e
Jandira Feghali (PCdoB/RJ) e outras(os). Explica que o acordo realizado, de alocar as(os) Psicólogas na
faixa de 70% do financiamento para folhas de pagamento de trabalhadoras(es) de educação não foi
possível, colocando a categoria profissional na faixa dos 30%, de prestadores de serviços. Entende que
este acordo foi o melhor que exis�a, visto que se não aceitassem, a categoria poderia não ser financiada
pelo FUNDEB. Relata que em janeiro de 2023 haverá revisão do FUNDEB e que poderemos tentar alterar
a alocação da categoria na faixa de financiamento. Também relata que é possível que o projeto seja
pautado no Senado Federal já na próxima semana, indicando que a depender de orientações do CFP, pode
ser necessário empreender nova mobilização presencial e que seria interessante ter membros da
Comissão de Psicologia Escolar e da Educação nesta a�vidade. Cons. Pedro ressalta a importância da
tramitação desta pauta, sobretudo por conta da falta de recursos para a Educação. No entanto, ressalta
que tem muita segurança com relação à essas ar�culações que buscam não só ampliar a inserção da
categoria profissional no espaço escolar, mas defender um projeto de educação emancipatório e de
qualidade para todas e todos. Por fim, Cesar relata que por já estar na Câmara dos Deputados,
acompanhou a tramitação do PL 1214/2019 que dispõe sobre as 30h para psicólogas e também o PL
1015/2015, que define piso salarial. Ambos tramitam em Comissões e também estão sendo
acompanhados pela Assessoria Parlamentar do CFP e pela Assessoria em Polí�cas Públicas do CRP-PR.
Por fim, elogia bastante a atuação do Conselho Federal de Psicologia e agradece o apoio da gestão do
CRP-PR à sua representação. Cons. Pedro agradece bastante o trabalho presencial que Cesar está
desempenhando em Brasília-DF, através de a�vidades no CFP e ações na Câmara e Senado. Aponta que
não é fácil fazer a defesa dos interesses de uma categoria em par�cular, mas que o CRP-PR está se
dedicando bastante a�vamente neste processo, sobretudo na perspec�va de ampliação dos direitos
às(aos) trabalhadoras(es) da Psicologia. 2.3. 5ª Conferência Estadual de Saúde Mental do Paraná.
Cesar informa que estamos diante da realização da 5ª Conferência Nacional de Saúde Mental e de suas
etapas estadual e municipais. Informa que o CRP-PR compõe a Comissão Organizadora da 5ª Conferência
Estadual de Saúde Mental, representado pelos Psic. Mauricio Iwai e Angela Haiduk, do Conselho
Estadual de Saúde do Paraná. A Assessoria Técnica, com vistas à ar�culação de um campo de
contraposição aos retrocessos na Polí�ca de Saúde Mental e Drogas, propôs a construção de uma
ar�culação entre ins�tuições, en�dades e cole�vos de trabalhadoras(es) e usuárias (os, es) da Saúde
Mental no Paraná. Neste sen�do, relata que propôs a realização de uma reunião aberta com ins�tuições
e en�dades do campo da luta an�manicomial para construção e apresentação de uma tese estadual
conjunta à 5ªCESM, cuja etapa municipal acontecerá até o fim do mês de janeiro. Informa que a etapa
estadual está prevista para abril. A reunião aconteceu no dia 09 e hierarquizou os pontos principais tanto
da polí�ca de saúde mental quanto da polí�ca sobre drogas. Também foi definido um �me responsável
para fazer a compilação dos documentos e construção de uma tese. Cesar relata que a tese deve servir
como polo aglu�nador de delegadas (os, es) e novas organizações que desejem somar, assim como
instrumentalizar a �ragem de delegação, apresentação de moções, bem como fortalecer os mecanismos
de controle social desta polí�ca pública. Cons. Pedro ressalta que a Comissão de Comunicação Social



par�cipou da reunião e compar�lha que o CRP-PR tem par�cipado de forma consistente deste processo,
buscando ar�cular um campo progressista em torno da 5ª Conferência. Compreende que este é um
momento importante para a categoria e para a defesa do compromisso do Sistema Conselhos com a luta
an�manicomial. Faz um convite para todas e todos que queiram fazer parte deste grupo, para que se
somem às inicia�vas, ressaltando seu caráter de construção dialógico e cole�vo. 2.4 Pesquisa de dados
a serem preenchidos pela(o) profissional. Cons. Pedro explica que há cerca de 6 anos foi realizada uma
pesquisa amostral no CRP-PR, para apuração do perfil profissional das Psicólogas e Psicólogos do estado
e que, embora importante, a pesquisa teve uma amostra pouco significa�va. Neste sen�do, informa que
o CRP-PR iniciou um novo processo de pesquisa para que a categoria profissional contribua com
informações sobre seu perfil profissional. Relata que até o momento há 2275 respondentes à essa
pesquisa, bastante divulgada pela Comissão de Comunicação Social através do site, redes sociais e
mailings. Informa que essa pesquisa vai con�nuar a ser realizada em 2022, inclusive com a possibilidade
de contato a�vo com a categoria profissional para que a responda. Solicita apoio entre as(os,es)
presentes na plenária, para amplificar a divulgação da pesquisa. Cons. Renata sugere que haja
divulgação via SMS, compreendendo que esta forma de comunicação é muito importante e eficiente.
Mauricio ressalta que o Departamento Administra�vo está à disposição da polí�ca de comunicação do
Conselho, enfa�zando a importância da pesquisa e lembrando que a par�r de segunda-feira será enviado
o boleto com a anuidade e no corpo do e-mail também haverá menção à consulta. Diante da colocação
de Mauricio, Cons. Pedro rememora que o envio das anuidades está próximo, ressaltando que o valor da
anuidade não foi reajustado pela segunda vez consecu�vamente. Aponta ainda que diversas situações
de fraude de boletos têm acontecido pelo país todo, e informa que a Comissão de Comunicação Social
construiu uma estratégia para alertar a categoria profissional no estado sobre estes riscos. 2.5.
Comissão de É�ca - Indicação de relatores ad referendum do Plenário - PA 001/2021 – Cons. Luccas foi
designado como relator, com vistas à apresentação do relatório na Plenária do dia 11 de fevereiro de
2022; PDE 008/2018 (Reconsideração), sob relatoria do Cons. Dênis, definida a data de apresentação do
relatório para o dia 18 de fevereiro de 2022. PDE 020/2016, Cons. Angela assume a relatoria, o
julgamento será realizado no dia 18 de fevereiro às 15 horas. 3. RETORNO DE ATIVIDADES PRESENCIAIS
DO CRP-PR Cons. Pedro aponta a necessidade de deliberação sobre o retorno presencial das a�vidades
do CRP-PR, diante de decisão pauta à luz do Protocolo de Biossegurança do Conselho. Informa à plenária
que o regime de trabalho presencial será retomado a par�r do retorno do recesso, em 06 de janeiro de
2022. Informa que as Gerências tem empreendido importantes esforços para traçar planejamento junto
às equipes, para que a retomada seja feita de forma organizada e segura, caminhando para o retorno de
a�vidades presenciais inclusive junto à categoria. Relembra que há uma resolução vigente que ins�tui o
regime de teletrabalho e que para retomar o regime presencial será necessário formalizar um documento
neste sen�do. Sendo assim, Cons. Pedro apresenta minuta de Resolução para análise do Plenário, qual
seja “Considerando as informações das autoridades sanitárias sobre o avanço na contenção da pandemia
de Covid-19 e a cobertura vacinal no Estado do Paraná; O CRP-PR Resolve: Art. 1º - Retomar o regime
presencial de trabalho na autarquia em 06 de janeiro de 2022. Art. 2º - Permanecerão em regime de
teletrabalho as(os) trabalhadoras(es) com comorbidades que jus�fiquem o afastamento, em acordo com
Protocolo de Biossegurança do CRP-PR, determinações de autoridade sanitária competente e documento
médico comprobatório. Parágrafo único: A medida poderá ser revista em qualquer tempo considerando
as condições sanitárias e o controle da pandemia. Art. 3º - Também em acordo com o Protocolo de
Biossegurança, serão adotadas medidas de adaptação ao regime presencial de trabalho, podendo as
equipes estabelecer esquemas graduais de retorno. Art. 4º - Para garan�r a segurança das(os)
trabalhadoras(es) e público atendido, será obrigatória a conclusão do esquema de vacinação para
ingresso e permanência nas dependências e eventos do CRP-PR. Parágrafo primeiro: Considera-se o
esquema de vacinação completo as vacinas e número de doses aprovados pela Vigilância Sanitária e/ou
Organização Mundial de Saúde. Parágrafo segundo: Doses de reforço serão exigidas conforme
disponibilidade pelas secretarias municipais de saúde e calendário específico de vacinação. Parágrafo
terceiro: A comprovação do esquema vacinal completo dar-se-á mediante apresentação de carteira de
vacinação eletrônica ou �sica. Art. 5º - O regime de teletrabalho poderá ser retomado em qualquer
tempo se as condições sanitárias retrocederem. Art. 6º - A presente resolução entra em vigor em 06 de
janeiro de 2022, revogando-se disposições em contrário, em especial nas Portarias Administra�vas n.º
003 e 004/2020.” Cesar sugere que o formato do documento deve ser de Portaria Administra�va e não de
Resolução, em analogia às Portarias Administra�vas nº 003 e 004/2020. Cons. Renata faz uma discussão



sobre enquadramento do termo “esquema vacinal completo”, na perspec�va de garan�r obrigatoriedade
de dose de reforço, quando disponíveis. Encaminhamento: As Conselheiras(os) e membros de Comissões
presentes, aprovam o conteúdo do documento, ressalvadas alterações a serem dispostas pelo
Departamento Jurídico e Comissão de É�ca posteriormente. 4. LEI Nº 13.787/2018 - PRONTUÁRIO
ELETRÔNICO. Ângelo faz contextualização sobre as ações do Grupo de Trabalho composto pela Comissão
de Neuropsicologia e pela COF, com vistas a orientar a categoria profissional na u�lização de prontuários
eletrônicos. Compreende que o material construído inclusive com a par�cipação do Departamento
Jurídico, pode constar no Guia de Orientações do CRP-PR. Ângelo faz a leitura dos pontos sobre os quais
foram sugeridas adições ou alterações na úl�ma Reunião Plenária. Aponta que o documento traz
orientações, por exemplo, com relação à gravação de sessões como forma de registro documental. Cons.
Marcel faz apontamentos com relação à Lei Geral de Proteção de Dados e a interface com o exercício
profissional, solicitando que essa questão específica esteja mencionada no texto. Outro ponto
apresentado por Ângelo referiu-se ao tempo para guarda dos registros e também sobre procedimentos a
serem adotados no caso de extravio de materiais. Também apresenta as orientações cunhadas pela COF
no contexto da Saúde Suplementar e relação com as(os) empregadoras(es) de Psicólogas(os), fazendo
referência à outras norma�vas que regem o exercício da profissão. Ângelo apresenta elementos sobre
‘assinatura digital’, com explicações sobre a diferença entre cadastros digitais, assinaturas digitalizadas
etc. Cons. Celia sugere ampliar as informações sobre serviços privados de cer�ficação de assinatura,
para além das referências aos serviços públicos. Cons. Marcel concorda e aponta que os serviços
privados precisam estar reconhecidos pela Autoridade Nacional de Proteção de Dados. Colaboradora
Franceline relata que a assinatura digital, pelo token que usam no Detran para avaliação psicológica, tem
prazo de validade e tem um custo alto, também informando que no Detran não aceitam este serviço
público de assinatura digital disponibilizado pelo Governo Federal. Ângelo também apresenta elementos
da orientação sobre assinatura eletrônica avançada ou qualificada. Por fim, apresenta o eixo de
informações específicas sobre a Lei 13709/2018, a Lei Geral de Proteção de Dados, explicitando detalhes
da legislação e a interface com o exercício profissional. Cons. Celia parabeniza o trabalho da COF e do
Grupo de Trabalho. Cons. Pedro reflete sobre a viabilidade de dispor esse acúmulo através de uma Nota
Técnica. Cons. Marcel sugere, além de publicação de Nota Técnica, a realização de uma campanha de
divulgação destes temas. Ângelo tem acordo e reitera a sugestão de publicação no Guia de Orientações.
Refere que a própria Comissão de Neuropsicologia também sugeriu a divulgação destas orientações.
 Encaminhamento: Publicar os temas no Guia de Orientação e em formato de Nota Técnica. 5.
ALTERAÇÃO DE REGIMENTO INTERNO DO CRP-PR. Cons. Celia informa que temos um Regimento
Interno que foi alterado em 2010 e que desde o início da gestão o XIV Plenário tem pautado uma
atualização deste Regimento. Depois da tramitação da solicitação, informa que foi feita reunião com a
relatora do Regimento Geral, Cons. Marisa Helena do CFP. Aponta que uma das questões que não foi
acatada pela relatora foi a da configuração da Comissão Étnico-Racial como comissão permanente.
Informa que no dia 03 de dezembro foi realizada uma reunião entre equipes do CRP-PR e do CFP, para
discu�r esses pontos. Relata a par�cipação excelente da Comissão Étnico-Racial do CRP-PR neste
encontro e que a Comissão fez um pedido de apresentação de nota pública a ser apreciada na Plenária
do CFP. Cons. Celia explica sobre as Comissões Permanentes, que devem – por questão regimental – ser
coordenadas por Conselheiras (os, es). Informa que foi feita a inclusão deste ponto na nova proposta de
Regimento, mas apontando que poderá haver coordenação colegiada. Informa que o CRP-PR irá solicitar
par�cipação na reunião plenária do CFP que irá apreciar o Regimento. Faz a apresentação da tabela de
comparação entre o Regimento Interno de 2010 e a nova proposta encaminhada pelo CRP-PR, revisada.
Solicita a aprovação ao Plenário, para que se possa encaminhar ao CFP para apreciação em plenária.
Cons. Pedro faz a leitura da carta “Legi�midade e Compromisso Social da Profissão a respeito das
relações étnico-raciais” encaminhada pela Comissão Étnico-Racial do CRP-PR, ao plenário do CFP. Cons.
Renata celebra o conteúdo da carta. Encaminhamento: As Conselheiras(os) e membros de Comissões
presentes aprovam a redação do Regimento Interno conforme alterações propostas pela Diretoria do
CRP-PR. 6. APROVAÇÃO DE COLABORADORAS(ES). Milena apresenta os nomes das colaboradoras
Camila Argente Galvão Jacobs (CRP-08/17830) e Thais Distefano Wiltenburg (CRP-08/17414) como
par�cipantes da Comissão de Avaliação Psicológica do CRP-PR em Londrina. Cesar apresenta os nomes
das(os) representantes em novas vagas de controle social no mês de novembro, quais sejam, Ana Ligia
Bragueto Costa (CRP-08/08334) - Conselho Municipal de Saúde - Comissão Temá�ca de Saúde Mental de
Curi�ba; Mariana De Mello Gusso Espinola (CRP-08/15835) - Conselho Estadual dos Direitos das Pessoas



com Deficiência do Paraná; Francisco Pedro Ramos dos Santos (CRP-08/9370) e Pedro Braga Carneiro
(CRP-08/13363) - Conselho Municipal de Assistência Socialde Curi�ba; Renata de Andrade (CRP-
08/20083) - Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência de Ira�; Teresa Cris�na
Magnabosco de Oliveira (CRP-08/4279) - Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência de
Ira�; Mara Assis Blackman Pires (CRP-08/18985) - Conselho Municipal de Polí�cas Públicas sobre Drogas
de São José dos Pinhais de São José dos Pinhais; Larissa Correa Portezan (CRP-08/13956) - Conselho
Municipal de Polí�cas Públicas sobre Drogas de São José dos Pinhais; Ana Le�cia Di Renzo Garcia
Fernandes (CRP-08/26432) - Conselho Municipal de Assistência Social e Priscila Mariana Carvalho de
Moraes Berbet (CRP-08/10371) - Conselho Municipal de Assistência Social de Nova Olímpia. Cons. Pedro
faz uma saudação às(aos) novas(os) colaboradoras(es). Encaminhamento: As Conselheiras(os) e
membros de Comissões presentes aprovam a nomeação das(os) novas(os) colaboradoras(es) do CRP-PR.
DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO: INSCRIÇÃO PRINCIPAL PROVISÓRIA: CAROLINE HALLBERG
FRAUCHES ALBARELLO CRP-08/34767, Gabriela Carvalho Teixeira CRP-08/34768, FELIPE TEIXEIRA
ESCOBAR CRP-08/34771, PIETRA DIOVANNA SALADINI DE CECCO CRP-08/34772, SIMONE FÁTIMA
DALMOLIN CRP-08/34774, GABRIEL WILLIAM LOPES CRP-08/34775, FABIANA DE SOUZA MENDES CRP-
08/34776, LARISSA CHUEIRI CRP-08/34777, HELOYSE KOZIEVITCH NISHIDA CRP-08/34779, ISABELLE
THOROWSKI DE BRITO CRP-08/34783, CLOVIS GOMES JUNIOR CRP-08/34784, BORIS KOPANSKI CRP-
08/34785, KAREN OHDE WILLE SCHOLZ CRP-08/34789, HYPACIA SAI CRP-08/34794, KATYLEEN DE MELLO
CRP-08/34805, GERRY ANDERSON TAQUES RIBAS CRP-08/34807, DÉBORA CHARY ZAREMBA CRP-
08/34808, LAIS FRANÇA BORBA CRP-08/34811, Gabrielli Bispo da Silva CRP-08/34812, Marcia Furman
RP-08/34813, Simone Weckerlin Brustolin CRP-08/34814. INSCRIÇÃO PRINCIPAL DEFINITIVA: JAINE
ARIANE QUINHONE DA SILVA CRP-08/34765, THAYNÁ ZANELLATO SANTOS CRP-08/34766, ANA GABRIELA
TREUK OTTO CRP-08/34769, BEATRIZ BERGER FRACARO CRP-08/34770, SANDRA SILVA KORNDORFER
CRP-08/34773, ANA GABRIELA NERES DE QUADROS CRP-08/34786, MARIANE MULLER CRP-08/34787,
ADRIELLE TENORIO DUARTE PELLOSO CRP-08/34790, TACIANE DOS SANTOS CRP-08/34791, JOAO
VICTOR GUIMARAES MACIEL CRP-08/34792, NATALIA FERNANDA PILATI CRP-08/34793, MARIA GABRIELA
FERREIRA MAFRA CRP-08/34795, RAQUEL CRISTINA CARRASCO MARTINS CRP-08/34796, DIEGO
RODRIGUES OSORIO CRP-08/34797, Le�cia Regina Fischer da Silva CRP-08/34800, LAÍZA ADRIELI
FERREIRA CRP-08/34804, ELIZIANE ROZIELE AGUIAR DA SILVA TAVARES FREITAS CRP-08/34809, IGOR
LUIGE DOS SANTOS ANDRETTI CRP-08/34816. ALTERAÇÃO PROVISÓRIA PARA DEFINITIVA: LELIANA
AURORA BISPO CRP-08/22217, RAFAELA DE LIMA PEZOTE CRP-08/25131, CAMILA MARIA GASPAR DE
SOUSA HELD CRP-08/25742, LETICIA CRISTINA MACARÃO CRP-08/25835, KRIS DOS SANTOS COSTA CRP-
08/26082, GESLEINE ROSA DOS SANTOS CRP-08/26093, Joao Henrique Ramos Marega CRP-08/26172,
ANGELICA MUNIZ SOARES CRP-08/26210, CAMILA DE FATIMA REIS CRP-08/26231, PRISCILA MATIAS
LOURENÇO CRP-08/26240, DAIANE DOS SANTOS BATISTA CRP-08/26299, DAIANE DUARTE SCORPIONI
CRP-08/26421, SUELEN FERNANDES CRP-08/26467, BARBARA FERNANDA DA SILVA LEME CRP-08/26564,
LILIAN MARINA LOPES JULIÃO CRP-08/26640, THAYSA CRISTINA OSTROVSKI CRP-08/26660, THAIS
CAROLINE DA SILVA CRP-08/26693, LUANA MARTINS CRUZ CRP-08/26794, LAYNARA DE ALMEIDA CRP-
08/26966, JESSICA ALVES PINHEIRO DA SILVA CRP-08/26979, JOSYMEIRE APARECIDA ROMANO DA SILVA
CRP-08/27170, ARIANE DE FATIMA FERREIRA CRP-08/27351, DAIANE REGINA PINTO CRP-08/28204,
KAREN BRUSTOLIN CRP-08/28809, EWERTON DE CRISTO RODRIGUES PAES CRP-08/29301, KAWANE
LORENZINI MARTINS CRP-08/29391, ADELITA APARECIDA MASSONI CRP-08/29572, JANAINA FERRAZ
CRP-08/29678, ALINE PAOLA ZDEBSKI FRIZZAS DOS SANTOS CRP-08/29717, NIADJVA MAILA DE
MEDEIROS VIVEIROS CRP-08/29722, BRUNO DIAS DE CARVALHO CRP-08/29724, ANDREIA KARINA
HANAUER CRP-08/29730, FABIOLA DE LOURDES VALADAO WATANABE CRP-08/29734, ANA LUCIA PIRES
CRP-08/29745, JORGE MATHEUS SIMOES CRP-08/29750, PAULO HENRIQUE GONÇALVES DO
NASCIMENTO CRP-08/29784, INGRID DAYLING BAEZ LOPEZ CRP-08/29791, ADRIANA DE SOUZA PATEZ
GODOI CRP-08/29794, Andre Luis Cuani CRP-08/29800, GISELE VEIGA CORREA CRP-08/29809, PRISCYLLA
GONÇALVES MORENO CRP-08/29814, AMANDA BATISTA ALCANTARA CRP-08/29831, MARIA CRISTINA DA
SILVA BRAGA CRP-08/29833, ANA CAROLINA COMARELLA ROSSI CRP-08/29850, Jhenifer Bueno Carvalho
Vicen�ni CRP-08/29874, LARYSSA SANT ANNA BITENCOURT CRP-08/29879, JHENIFER MENDONÇA
MOSQUINI CRP-08/29889, MARISA DIAS DA SILVA CRP-08/29893, VANESSA APARECIDA BORGES CRP-
08/29897, MILENA CAROLINA FERREIRA NUNES CRP-08/29910, GIULIA STELMACH FARIAS CRP-08/29913,
MARINA DEIZI RIO BRANCO CRP-08/29918, ROGERIO APARECIDO PIASSA CRP-08/29924, SARA ALVES
SOARES CRP-08/29935, FABIOLA MARIA GOMES BIBIANO CRP-08/29938, Patricia Zandomenighi CRP-



08/29959, ESTEFANI NAYARA AMORIM DE MEDEIROS CRP-08/29986, BIANCA CAROLINE PINHEIRO
GONÇALVES RODRIGUES CRP-08/29999, LAIS RENATA MARIANO BONACINI CRP-08/30008, CELIA ALTINO
DE FRANCA CRP-08/30010, NEUMA LIMA DOS SANTOS CRP-08/30014, ALESSANDRA VAGNEIA BENTLIN
DE OLIVEIRA CRP-08/30025, BRUNA CRISTINA DE OLIVEIRA VILARINO CRP-08/30035, FELIPE MATEUS DO
NASCIMENTO GALIZA CRP-08/30051, MARIANA NASCIMENTO CRP-08/30057, FANNY BOHNENBERGER
RUSCHEL CRP-08/30065, ELIADNY JUNIERI PONTES CRP-08/30085, Giovanna de Souza Marques CRP-
08/30101, NATHAN AGUIAR BETTIM CRP-08/30123, REBECA HASSON CRP-08/30127, SUELLEN PERES DA
SILVA VIEIRA CRP-08/30148, GIOVANA MOREIRA MONDEK CRP-08/30153, GABRIELA RODRIGUES
NABARETE DE MEIRA CRP-08/30182, Lais Fernanda Malagu� CRP-08/30213, MARIA LAUDICEA LEAL
MONTEIRO CRP-08/30266, RAISA KAROLLAY MAJARA PINTO CRP-08/30340, JAQUELINE LUZIA FAVORITO
CRP-08/30354, ALEXANDRE DOS SANTOS ZYSKOWSKI CRP-08/30401, ADRIANE TEREZINHA ELY
OKAMURA CRP-08/30415, ANA GABRIELA BELLAVER CRP-08/30464, GABRIELE TRACZ BIANCO CRP-
08/30537, JESSICA LETICIA PELOGIO CRP-08/30538, SARA REGINA SANTANA BASAN DIAS CRP-08/30738,
ANA VITORIA SANCHES DE CAMARGO CRP-08/31177, ANDREA MUNIZ DE CARVALHO FONTOLAN CRP-
08/31194, KATIA CILENE BELOTTI NAVEIROS CRP-08/31251, PIETRA IZABELA BARBOSA CRP-08/31485,
CARINA GORTE CRP-08/31517, CRISTIAN TOMAZI CRP-08/31596, ESTELA WOJCIECHOVKI CRP-08/31744,
MARCELO CARLOS CASTRO CRP-08/32531, JEIMY FRANCIELLE BRESOLIN DO ESPIRITO SANTO CRP-
08/32836, Jessica Magari Ferazza CRP-08/32955, LAURA MARIA TULIO CRP-08/33025, Amanda Ast
Tiberio CRP-08/33060, LARA HELENA DE SOUZA FRASSON CRP-08/33121, MATHEUS BARBOSA DA SILVA
CRP-08/33449, LORNA ALVES PINHEIRO CRP-08/33568, HENRIQUE VAZ DA ROSA CRP-08/33618,
AMANDA CAROLINE RIBEIRO CRP-08/33646, BRENO ROGÉRIO FERREIRA RAMOS CRP-08/33682, MARIA
ANE CAROLINE CAMILO DIAS CRP-08/33683, VERIDIANA SOARES DA SILVA CRP-08/33765, VERIDIANA
SOARES DA SILVA CRP-08/33765, GISELI SILVA ARANA CRP-08/33903, KELLY MIOLA ALVES CRP-08/33919,
LORENA APARECIDA TRAVALINI SILVA CRP-08/33941, ISADORA VIALLI BERALDI CRP-08/34198, ANA
CAROLINA TEIXEIRA CRP-08/34201, Giulia Maria Siqueira Dias CRP-08/34250, JOSÉ LEONARDO DE
AMORIN VIGNOTTI CRP-08/34274, ANNA RITA BRACIFORTE CORREIA CRP-08/34315, EDUARDO
VORONIUK ROSSETO CRP-08/34346, DANIEL BISCAIA DE LIMA CRP-08/34393, DAYANA CARLA CORRÊA
CRP-08/34411, VITORIA FERNANDES BERNARDES ROSA CRP-08/34425, THAIS FRANCO DE OLIVEIRA CRP-
08/34544, REBECA MAGNONI CRP-08/34606, QUEILA REGINA VICENTE CRP-08/34611. INSCRIÇÃO POR
TRANSFERÊNCIA: JOANA PATIAS GOI CRP-08/34778, Paulo Henrique da Silva Coqueiro CRP-08/34780,
Gabriella Mar�ns Palmeira CRP-08/34781, Bruna Fernanda Cardoso CRP-08/34782, AMANDA TAYSA DE
MOURA COSTA CRP-08/34788, JAQUELINE MENEZES LONG CRP-08/34798, Zuleika Carneiro da Silva CRP-
08/34799, LEILA GRACIELI DA SILVA CRP-08/34801, ACSA DA SILVA SOUZA CRP-08/34802, LUCIMARA
DOS SANTOS CRP-08/34803, LOUISE HELENA MONTEIRO VARGAS CRP-08/34806, TALITA SILVA DE AS
CRP-08/34810, ANA CLARA COSTA PETRINI CRP-08/34815. REATIVAÇÃO: JUÇARA CAVALCANTI
MAGALHÃES CRP-08/00013, ANA TERESINHA DA VEIGA CRP-08/01212, WANDERLEA FABRIS CRP-
08/03677, VANDA HELENA DE AÇA BELCHIOR MACHADO DA SILVA BUENO CRP-08/03706, CHRISTIANE
PASTEGA BARROS DE FREITAS CRP-08/04494, Be�na Chiesorin Pereira Schaicoski CRP-08/06248,
MARCIO ALVES SILVEIRA CRP-08/08076, MARCIO ROBERTO REGIS CRP-08/10156, MARIANNE TOZZI
RABELLO CRP-08/12754, MARCIA CRISTINA FERNANDES COTTA LEONEL CRP-08/12834, IVONILDE DE
FATIMA SOKULSKI CRP-08/12858, Samuel Antoszczyszen CRP-08/14170, RENATA BERNARDELLI MARTIN
CRP-08/15536, ADEMAR MAZIERO CRP-08/17005, LILIANE EVA BUBNIAK CRP-08/19701, ROMANO
SCROCCARO ZATTONI CRP-08/20066, TALITA MACHADO VIEIRA CRP-08/20241, Raphaele Ramon Ribeiro
Fraiz Cesar CRP-08/20571, Wanessa de Araujo Anastacio CRP-08/21170, RACHEL RIO LIMA DE OLIVEIRA
COSTA CRP-08/21736, MARIELI LUCIA NERVIS CRP-08/26969, MARLENE LUCIANE BERTUCCI CRP-
08/27341, AUGUSTA CLEMENTE MATHEUS CRP-08/27511, ELISANGELA MARIA KARPOWICZ CRP-
08/28101, CAIO MARCUS CICERO RIVAS MARQUEZ CRP-08/28158, PRESCILA APARECIDA MARTINS CRP-
08/28396, NEIDE GOMES BATISTA DE LUCENA CRP-08/28479, WILSON SANTANA DA SILVA CRP-08/28495,
ISABELLA GUSMÃO COELHO CRP-08/28609, NATALIA BERTAO PIACENTI CRP-08/28644, KAUANA SOARES
DE ANDRADE CRP-08/28992, ARIVALDO DE SOUZA DE JESUS CRP-08/29060, Carla Renata Pech Orloski
CRP-08/29070, Rosiane Camargo dos Anjos Malinverni CRP-08/29102, VIVIANE THAIS KLUBER
WINCHUAR CRP-08/29150, MAYARA MARTINS COSTA FREIRE CRP-08/29169, Pamela Monik de Paula da
Silva CRP-08/29218, KARINE HENGEM DE LIMA CRP-08/29242, AGNES BAZZI CRP-08/29267, TAMIRES
ROZA DE JESUS COSTA CRP-08/29933, Marcos Moraes de Mendonça CRP-08/30798, CAMILA DE BRITO
DE MATTOS CRP-08/31496. REATIVAÇÃO POR TRANSFERÊNCIA: Andreia Straube Araujo CRP-08/17711,



DAIANE CRISTINA MALI CRP-08/21020, RAFAEL AMBONI DAL MORO CRP-08/27726, Leandro dos Santos
CRP-08/29418. 2ª VIA DA CARTEIRA: PRISCILLA SILVA NETO CRP-08/07904, KARLLA BEATRIZ WIEZZER
CRP-08/08253, JAQUELINE PUQUEVIS DE SOUZA CRP-08/08486, ALESSANDRA BATISTA BUENO MATOSO
CRP-08/10731, Elisiara da Consolação Carvalho CRP-08/13193, ANTONIA DOS SANTOS VIANA CRP-
08/13895, ANDRINEA CORDOVA DA ROSA CRP-08/14244, GRAZIELI GONÇALVES VILARINHO DA ROCHA
CRP-08/14730, EVELLYN LOPES BARBOSA CRP-08/17550, ANA PAULA KOBELNILKI ALVES CRP-08/18139,
MONICA MIDORI KIDO SILVA CRP-08/21744, EDERSON FERNANDO MARIANO CRP-08/22511, JASMINE
MONTEIRO CRP-08/23667, THIAGO ANDRE HOREVITCH CRP-08/24155, JULIANE DA SILVA ZEPECHOUKA
CRP-08/24327, GABRIELI DE SOUZA SILVA CRP-08/26676, PATRICIA ANDREA JONASSON DE ALMEIDA
CRP-08/27983, KAREN BRUSTOLIN CRP-08/28809, NATHALIA CORREIA THEOTONIO CRP-08/34042.
TÍTULO DE ESPECIALISTA: CLÍNICA: Vitor Bezerra de Menezes Picanço CRP-08/21742, Suzete Ferreira dos
Santos CRP-08/14505, Eliete Vitorelli CRP-08/27477, Danielle Passos Silva Moratelli CRP-08/10702.
ESCOLAR/EDUCACIONAL: Wesley Carlos Marques Caldeira CRP-08/25096. JURÍDICA: Josmeri do
Nascimento CRP-08/02109. NEUROPSICOLOGIA: Crhis�na Marcondes CRP-08/21061. TRÂNSITO:
Patricia Mar�ns Aleixo CRP-08/18976, Antonio Celso Borges Felisberto CRP-08/30199. ISENÇÃO: Rafael
Soares Correa CRP-08/12998, LUANA ANTONIO DOS SANTOS CRP-08/17272, MARIANA ARAUJO
LEVORATTO CRP-08/19820, ISIS DAYANE MONTEIRO FRAIZ CRP-08/22836, Janine Ataide Massolim CRP-
08/23670. INSCRIÇÃO SECUNDÁRIA: Geovanna de Lima Maitan CRP-08/IS-729, Leandro Anselmo
Todesqui Tavares CRP-08/IS-730, ARNALDO ALMEIDA SILVA CRP-08/IS-731, ANITA GOMES TEIXEIRA CRP-
08/IS-732, ANDRÉIA JACQUELINE RANGEL CRP-08/IS-733, JEFERSON ULLER CRP-08/IS-734, MARIANA
BARBOSA OLIVEIRA CRP-08/IS-735, BRENDA PROENÇA MICHETTI CRP-08/IS-736, MILA JULIANA
RODRIGUES CRP-08/IS-737. CANCELAMENTO EX-OFÍCIO PELA NÃO ENTREGA DO DIPLOMA: ELAINE
FIGUEIRA MARQUES ZANINI CRP-08/18395, ADILMEIRE ROSA VILAS BOAS CRP-08/23021, PRISCILA
QUEIROGA DUTRA ANDRADE COELHO CRP-08/23263, FRANCIELI KARINA LOPKOWSKI DE MELLO CRP-
08/23636, DANILO SOUZA RONCI CRP-08/24232, ELIZA MARIA DA ROSA CRP-08/24658, BRUNA
FERNANDA GARCIA SANTANA CRP-08/24799, MARIA DA CONCEIÇÃO OLIVEIRA SILVA CRP-08/25213,
NATALI GELHORN TEIXEIRA CRP-08/25253, GEOVANA CARLA BARROCO PAULINO CRP-08/27293, TATIANE
CRISTINA MENDES DE MOURA CRP-08/27305, JOANNA MARIA RODRIGUES DE OLIVEIRA CRP-08/27312,
VANESSA MARQUES LUIZ CRP-08/27322, ELOISE RODRIGUES FERREIRA CRP-08/27333, MARLENE
LUCIANE BERTUCCI CRP-08/27341, NOELLE PELLEGRINI CAZELLA CRP-08/27347, RAQUEL FERNANDA
BLAZIUS BASILIO CRP-08/27351, BRUNA APARECIDA LONARDONI CRP-08/27364, MARIA DO CARMO DE
LIMA TORRES DE OLIVEIRA CRP-08/27392, THAIS STEPHANIE FERREIRA CRP-08/27403, GUILHERME
STEIN SANTOS CRP-08/27408, JESSICA DAIANE CHOINACKI CRP-08/27413, GLEICE OLGA MARTINS CRP-
08/27424, LIGIA APARECIDA RODRIGUES CRP-08/27438, MARCIO MARQUES DE LARA CRP-08/27460,
PAULA TATIANE DE SOUZA CURTI TANNO CRP-08/27487, MARIA CAROLINE DA CRUZ LASTA CRP-
08/27496, AUGUSTA CLEMENTE MATHEUS CRP-08/27511, SHEILA DOS REIS MATEUS CRP-08/27555,
RAYSSA DE OLIVEIRA CARVALHO CRP-08/27567, SARAH ARAUJO BARROS CRP-08/27568, BRUNA SANTOS
SNAK CRP-08/27584, ANA PAULA DE OLIVEIRA BATISTA CRP-08/27586, ALEX DOS SANTOS VILANOVA    
CRP-08/27605, RENATA FREITAS PIMENTEL CRP-08/27617, JOELMIR HELDER DE OLIVEIRA LEMOS CRP-
08/27626, CARLOS EDUARDO CASTILHO DO VALE CRP-08/27627, FRANCIELE CAROLINE SEVERO CRP-
08/27633, JENIFFER AMANDA DE OLIVEIRA CRP-08/27641, THAISE FERNANDA CORTEZ CRP-08/27754,
FERNANDO CLEITON LADEIRA CRP-08/27781, CAROLINA IENSEN MORAES CRP-08/27806, ISABELLY
KOSIBA FERRAZ CRP-08/27828, PAMELA NAFLALY DE OLIVEIRA SILVA CRP-08/27833, AMANDA CAROLINE
MARTINS CRP-08/27846, PATRICIA APARECIDA DE LARA KUFTA CRP-08/27856, THAINARA MOREIRA DA
SILVA CRP-08/27871, MIRIAN REGINA SILVA DE OLIVEIRA CRP-08/27906, KAMILA BUENO KATAOKA
CARVALHO CRP-08/27923, JORGEANA GODOIS CRP-08/28016, ALLANA SCHENDROSKI MARTINS CRP-
08/28019, CARLA VANESSA KRAMPE CRP-08/28041, LEONARDO ARANDA DE MATTOS CRP-08/28073,
ELISANGELA MARIA KARPOWICZ CRP-08/28101, MAISA MANDOTTI NEVES LEOPOLDINO CRP-08/28115,
SAMARA FERNANDES CRP-08/28118, HENRIQUE OTAVIO DE MORAIS KLUPPEL CRP-08/28123, ALINE
ALBONETI CRP-08/28124, CAIO MARCUS CICERO RIVAS MARQUEZ CRP-08/28158, CLEICIELI LIMA NIEDO
CRP-08/28164, NELISE DOMINGAS SOARES DE LIMA BUHRER CRP-08/28202, KARINE KEILE SILVA CRP-
08/28203, AMANDA DE OLIVEIRA NONSIBONI CRP-08/28217, LILLIAN MARCELLI RODRIGUES
NIESPODJINSKI CRP-08/28228, VIVIANE BARELA JUSTUS BARROSO CRP-08/28235, FERNANDA DA SILVA
DIONISIO CRP-08/28248, NATALIA NASCIMENTO GIONGO CRP-08/28254, THAMILLY ROZENDO LUPPI
CRP-08/28264, URSULA MAYARA SILVEIRA CRP-08/28272, MONICA APARECIDA LEÃO PERES CRP-



08/28285, ENALLI DA SILVA BAZANA CRP-08/28287, WANESSA MICHELE POLSAQUE CRP-08/28294, ANA
CLAUDIA DA SILVA RODRIGUES CRP-08/28345, AMABILE VILELA ROSSI CRP-08/28355, CRISTIANE LIAO
CRP-08/28373, IZIA CRISTINE DA SILVA CRP-08/28385, LORENA YURI TEIXEIRA BORGES CRP-08/28393,
PRESCILA APARECIDA MARTINS CRP-08/28396, LEANDRO LIAO CRP-08/28401, DEUSIMAR MENDES DE
OLIVEIRA JÚNIOR CRP-08/28414, HEZIELI CACIA DA SILVA OLIVEIRA CRP-08/28416, JOSIELE CARDOSO
ADRIANO CRP-08/28433, LUARA RAYANA FREITAS DA SILVA DE MORAES CRP-08/28452, NEIDE GOMES
BATISTA DE LUCENA CRP-08/28479, JESSICA MASTRANGELE BERNANDES CRP-08/28488, ANA PAULA DOS
SANTOS CRP-08/28491, WILSON SANTANA DA SILVA CRP-08/28495, NATALIA PRADO MARINHO CRP-
08/28519, BRUNA DE OLIVEIRA ROCHA CRP-08/28537, SORELLA MENDES FERREIRA CRP-08/28540,
MYLLENA KAROLINA FARIA DE SOUZA PROENÇA CRP-08/28546, LUIZ ALBERTO DO NASCIMENTO CRP-
08/28553, EMILENA PINTO MOREIRA CRP-08/28562, CARLOS ALBERTO MARTINS CRP-08/28573,
KATRINE ABREU ARAÚJO CAZATTI CRP-08/28574, BEATRIZ BARCELAR DE OLIVEIRA CRP-08/28577,
GABRIELE MINEO RODRIGUES CRP-08/28578, KARINA MARIA FERNANDES PORTELLA CRP-08/28606,
NATALIA BERTAO PIACENTI CRP-08/28644, LETHYCIA MISSAE UNO DA SILVA CRP-08/28645, GABRIELE
MARIANO DORED CRP-08/28658, THAILA CAROLINA DE OLIVEIRA CRP-08/28662, RODRIGO RIZZO
SPERANDIO CRP-08/28670, SARA ALI HIJAZI CRP-08/28671, ANDRESSA ALVES FERREIRA DA SILVA CRP-
08/28677, CAROLINE PIASSA DE OLIVEIRA SOUZA CRP-08/28681, MICHELE DAIANE GONÇALVES CRP-
08/28688, JESSIKA MAYARA AGOSTINI MAKIYAMA CRP-08/28736, PAOLA ISABELLY ANTUNES CRP-
08/28743, CAMILA FABIANE DAMASCENA DA SILVA CRP-08/28754, KATIA REGINA CARVALHO FREIRE CRP-
08/28755, LARISSA ALVARENGA DE OLIVEIRA CRP-08/28797, DANIELA NUNES DO NASCIMENTO CRP-
08/28872, JEZREEL LUCAS ALVES RODRIGUES CRP-08/28884, MARILIA GABRIELA DOMINGOS CRP-
08/28916, DAIANE MARTINS LINO PELISSON CRP-08/28939, JESSICA APOLINARIO NEUENDRF CRP-
08/28944, ANGELA MARIA DA SILVA CRP-08/28948, HIEDA BARBOSA SANTOS CRP-08/28966, DAVID
DARCI KLEBIS CRP-08/28979, THAINA ADRIELE DA SILVA CRP-08/28990, KAUANA SOARES DE ANDRADE
CRP-08/28992, ARIVALDO DE SOUZA DE JESUS CRP-08/29060, CARLA RENATA PECH ORLOSKI CRP-
08/29070, NÁTALY MIKAELA MESQUITA MELO CRP-08/29076, ROSIANE CAMARGO DOS ANJOS
MALINVERNI CRP-08/29102, ADELIR LURDES BERNARDI CRP-08/29104, ADRIANA CHRISTINA ANTUNES
PAREDES CRP-08/29106, CAMILE RUBENICH CORREA NARDI CRP-08/29123, DAIANE DA SILVA ALVES CRP-
08/29149, VIVIANE THAIS KLUBER WINCHUAR CRP-08/29150, MAYARA MARTINS COSTA FREIRE CRP-
08/29169, EMANOELA FERTONANI CRP-08/29174, GISLAINE SILVA OLIVEIRA CRP-08/29184, EMILY
JARDIM BUENO DA SILVA CRP-08/29186, VITORIA REIS GUIDUGLI CRP-08/29204, PAMELA MONIK DE
PAULA DA SILVA CRP-08/29218, RENAN ALVES PACHECO CRP-08/29235, KARINE HENGEM DE LIMA CRP-
08/29242, LUCIANE DO PRADO CRP-08/29251, MARIA CAROLINA AUTO DE OLIVEIRA CRP-08/29258,
AGNES BAZZI CRP-08/29267, ALINE HONORIO BUENO SANTOS CRP-08/30017, MARIZETTI FERREIRA
BRASIL CRP-08/30067, ABDOM ELIASIBE DE LIMA CRP-08/30790, EDNA MARIA DE OLIVEIRA CRP-
08/30930, PEDRO MARQUES DOS SANTOS CRP-08/30954, EVA APARECIDA DA SILVA PAES CRP-08/31002,
CARLOS ENILTON DAVID CRP-08/31005, ANGELA APARECIDA FLORENCIO JUBANSKI CRP-08/31026,
MARIA IRENE LOURENÇO RODRIGUES CRP-08/31051, ELION DE ALMEIDA CRP-08/31058, ELLEN RUBIA
OLIVEIRA CRP-08/31071, JENIFFER MARIANE KOWALSKI CRP-08/31145, JACIARA ROSANGELA DA SILVA
SEMBARSKI CRP-08/31190, LUIZA PEREIRA DE SOUZA RODRIGUES CRP-08/31503, BRUNA PINHEIRO
SILVA CRP-08/31519, MARIA APARECIDA GOMES DAS ALMAS MOHR CRP-08/31773, THALITA KAREN
LOPKOWSKI BUENO CRP-08/31915, JESSICA CAROLINE DE FONSECA PINTO CRP-08/31950.
CANCELAMENTOS: MARLY ALVES DAOLIO CRP-08/02473, MARINEZ TERESINHA LISTON CHIAPETTI CRP-
08/02600, KATHIA VALERIA CARVALHO COUTINHO CRP-08/03362, Aliamar de Marco CRP-08/03688,
SILVANA MARIA ANATER ROBERTS CRP-08/04481, VERA LUCIA ZAK CRP-08/05083, KATIA BERNARDINO
DA SILVA BATISTA CRP-08/05303, Sibele Daher Delfino Ciuffa CRP-08/05359, MARINES TENORIO DA SILVA
CARNIEL CRP-08/11586, Regiane Bueno Araujo CRP-08/12141, FERNANDA REGINA CHAERKI CRP-
08/13061, SOLANGE FARAH WACHHOLZ CRP-08/13102, GISLAINY LILIAM MORAES CRP-08/13136, LAISA
MARCELA AUGUSTO CRP-08/13724, NILCE LEA NUNES SILVA CRP-08/13898, DANIELE DOS SANTOS
ALENCAR CRP-08/14230, JULIANA SUSZYNA CERNEV DE OLIVEIRA CRP-08/14778, GUILHERME
VASCONCELOS GUIMARÃES DE CASTRO CRP-08/15614, SIMONE APARECIDA TEIXEIRA DA CRUZ MEIRA
CRP-08/16091, Juliana Franco No�ar CRP-08/16709, JENESON TAVARES DA CRUZ CRP-08/17208, Marcia
Techy CRP-08/17293, CAROLINE MOREIRA BACK CRP-08/17533, MARCOS DE AGUIAR ESTRELA CRP-
08/17714, Gisele Aparecida de Araujo Meter CRP-08/18389, Renata Rodrigues Lawder CRP-08/18970,
ALINE SCHOEMBERGER PRESTES CRP-08/19079, Fabio Ribeiro Reis CRP-08/19112, ALESSANDRA KANT



MARTINS CRP-08/19130, CASSIANO KAUAN VERONEZE CRP-08/19517, THAIS FREITAS LIMA CRP-
08/19558, ISADORA MORENO FABRES CRP-08/20099, MICHELLE COLLERE CRP-08/20830, DEBORA
DANIELE DE LIMA LOPES CRP-08/20837, JENIFFER LEONE DE MORAES SKARABOTO CRP-08/21247,
SHAIANE MARA DIBAS FAVRETTO CRP-08/21474, MARCIELI TAÍS WAGNER CRP-08/21561, Vanuza
Monferrer Lopes CRP-08/22295, Zenaide Koziel Stenico CRP-08/22592, MARILIA KASPROVICZ CRP-
08/23503, NEIVAIR SCHNEIDER DE SOUZA CRP-08/23598, Janine Ataide Massolim CRP-08/23670, LETICIA
ROSSI CRP-08/23915, ADRIANA PAULA VIEIRA SOARES CRP-08/24419, Natali Dygan Slominski CRP-
08/24423, BEATRIZ BETKE CRP-08/24786, EUGENIA DE CAMPOS AGUIAR CRP-08/24870, DIEGO
FERREIRA DE SOUZA CRP-08/25562, PEDRO HENRIQUE SANTOS E SILVA CRP-08/26182, GEOVANNA
PERES CALDAS CRP-08/26547, SERGIO LUIS GOLDBAUM SANTOS CRP-08/26549, FERNANDA GABRIELA
DA SILVA CRP-08/26552, Camila Ferreira Borges CRP-08/27041, PEDRO CLAUDIO MENDES CRP-
08/27798, PAULO CESAR MEDRADO ABRANTES CRP-08/27809, YOHANA STEPHANI CIONEK CRP-
08/27863, SHADIA FABRIZY DA COSTA MARTINS CRP-08/28187, SOLAN TIEKO SEKIGAMI CRP-08/28775,
RUDINEI DE SOUZA CRP-08/29473, MARIA CLAUDIA SANTANA MORAIS CRP-08/29793, DENNISY SOUZA
DOS SANTOS CRP-08/30002, BRUNA CRISTINA DE OLIVEIRA VILARINO CRP-08/30035, Flaviane Fernanda
Aparecida dos Santos CRP-08/30171, GABRIELLY CRISTINA DE LIMA DA SILVA CRP-08/30348, LETICIA
ZONATTO PEREIRA CRP-08/30644, JESSICA DLUGOKENSKI FAGUNDES CRP-08/30819, JULIA FERNANDA
SANTOS MIOTTO CRP-08/31100, FRANCIS ZANON CRP-08/31512, PATRÍCIA RAFAELLY BARROS
MAGALHÃES CRP-08/31562, Fernanda Rafaelli Lara CRP-08/31591, KELLY CRISTINA CARVALHO
GONÇALVES CRP-08/31603, JULIA BEATRIZ MARTINS DE GEUS CRP-08/31644, DANIELE NUNES
GUIMARÃES DA SILVA CRP-08/31889, EYSHILA GIOVANNA ROPER PESCINI CRP-08/31988, VITÓRIA
LORENZI CRP-08/31993, SANDRO PAIÃO SANCHES CRP-08/32181, Nisangela Luzia Nunes Ferreira CRP-
08/32236, Jaqueline Daniel Laurindo CRP-08/32293, CARINA ROMANCHUC CORRÊA CRP-08/32400,
Diellen do Nascimento Alves CRP-08/32462, Ta�ane Sledz Kuntze CRP-08/32528, ALINE KAMILA DIAS DE
LIMA CRP-08/32623, Viviana Savitzki CRP-08/32681, WELLIDA KAWANY DA SILVA MELLO CRP-08/33066,
LUANNE CANÁRIO DE OLIVEIRA CRP-08/33768, GIOVANNI PISSAIA CRP-08/34108, GIOVANA BENI
POLEZER CRP-08/34153, PATRICIA CAROLINE DOS SANTOS GONÇALVES CRP-08/34504, CHEILA MARIA
NOGARA CRP-08/IS-612. CANCELAMENTO – FALECIMENTO: VANIA REGINA MERCER CRP-08/00508,
CASSIANA DO BELEM HAUS TEIXEIRA CRP-08/02885.CANCELAMENTO INDEFERIDO: JESSICA NAIARA DOS
SANTOS CRP-08/22888, THAYNAH ALINE CHEMIM CRP-08/26314. PESSOA JURÍDICA – CADASTRO:
REQUEMED - CLINICA DE MEDICINA DO TRABALHO LTDA CRP-08/PJ-02173, HELLEN MARQUES DA CRUZ
HELLEN MARQUES DA CRUZ CRP-08/PJ-02177, CLINITER - CLINICA DE TERAPIA E REABILITAÇÃO LTDA.
CRP-08/PJ-02178, Alissom Rafael Santana Clinica de Psicologia CRP-08/PJ-02180, NICACIO PEREIRA DE
MENDONCA – PSICOLOGO CRP-08/PJ-02181, Clinica Medica Sao Cristovao Ltda CRP-08/PJ-02185, PAOLA
PADILHA DOS ANJOS VELOZO CRP-08/PJ-02186, E ALVES DE SOUSA VERRI PSICOLOGIA CRP-08/PJ-02187,
TRANSMALU CLINICA MEDICA E PSICOLOGICA LTDA CRP-08/PJ-02196, SECRETARIA DE ESTADO DA
SAUDE - HOSPITAL DOUTOR ANISIO FIGUEIREDO - H.Z.N CRP-08/PJ-02197, ANTONIO OLIVIO RODRIGUES
CRP-08/PJ-02198, ROSANGELA TEIXEIRA SOLTOSKI CRP-08/PJ-02201, CYNARA FIALHO NUNES DE
OLIVEIRA CRP-08/PJ-02202. REGISTRO: CLINICA DE PSICOLOGIA VANESSA SOUZA LTDA CRP-08/PJ-02172,
SIMSAUDE SERVICOS LTDA CRP-08/PJ-02174, Clinica de Psicologia Renata Dias dos Santos CRP-08/PJ-
02176, DÉBORA GARCIA PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-02179, CRISLAINE PAULA PSICOLOGIA LTDA CRP-
08/PJ-02182, INSTITUTO CASULO DESENVOLVIMENTO PSICOSSOCIAL E HUMANO LTDA CRP-08/PJ-02183,
Marta Viviane Wodonos Psicologia Ltda CRP-08/PJ-02184, PULSIONE PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-02188,
ABRIL & MORESCO LTDA CRP-08/PJ-02189, LRP PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-02190, Gomes dos Santos &
Fonteque Ltda CRP-08/PJ-02191, Diogo Scherer Olive� Psicologia Clinica Ltda CRP-08/PJ-02192, ALINE
CHOTE PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-02193, ESPACO TERAPEUTICO SONNE LTDA CRP-08/PJ-02194, A DE
LIMA RADOSKI - SERVICOS DE PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-02195, ACOLHER CLINIFOZ PSICOLOGIA LTDA
CRP-08/PJ-02199, VITACLIN INTERAGINDO LTDA CRP-08/PJ-02200, Centro de Es�mulacao Neuro
Psicomotora CRP-08/PJ-02203. RENOVAÇÃO DE CERTIFICADO: CLINICA DE PSICOLOGIA E
PSICOPEDAGOGIA DE TOLEDO LTDA CRP-08/PJ-00279, APOIAR ESPACO CLINICO E ASSESSORIA
EMPRESARIAL LTDA CRP-08/PJ-00280, GUIMARAES E MARTINEL - CINICA MEDICA E PSICOLOGICA LTDA
CRP-08/PJ-00435, Habilita Clinica Medica e Psicologica Ltda CRP-08/PJ-00479, CENTRO DE AVALIACAO
DE CONDUTORES UNICLIN LTDA CRP-08/PJ-00502, Sesg - Sociedade de Educação Superior CRP-08/PJ-
00550, CLINIMOURAO CLINICA DE AVALIACAO MEDICA E PSICOLOGICA CRP-08/PJ-00594, SERTRAN LTDA
CRP-08/PJ-00785, NICOLE PRISCILA XAVIER SALLUM CLINICA PSICOLOGICA E MEDICA – ME CRP-08/PJ-



00794, Sitran Centro de Avaliação de Condutores CRP-08/PJ-00813, INSTITUTO MAKRO UNIAO POS-
GRADUACAO E EXTENSAO LTDA CRP-08/PJ-00833, M.T. CLINICA MEDICA E PSICOLOGICA LTDA CRP-08/PJ-
00879, Assoc. de Tratamento - Vila Trindade CRP-08/PJ-00882, L&G CENTRO DE CAPACITACAO DE
CONDUTORES LTDA CRP-08/PJ-00883, CLINICA MEDICA E PSICOLOGICA DE TRANSITO IMPERIO LTDA
CRP-08/PJ- 01040, C.F.P. POTCZYK - PSICOLOGIA – ME CRP-08/PJ-01120, EMPATY - CLINICA DE
PSICOLOGIA LTDA CRP-08/PJ-01330, CLINICA APTA - TERAPIAS ASSOCIADAS S/S LTDA CRP-08/PJ-01362,
Gisah Chris�ne Salloum CRP-08/PJ-01363, Ana Paola Dias dos Reis Psicologia Ltda CRP-08/PJ-01384,
CAROLINE ARAUJO TORRES CLINICA DE PSICOLOGIA CRP-08/PJ-01459, J. CARDOSO DA SILVA - CLINICA
PSICOLOGICA CRP-08/PJ-01468, MUEHLBAUER CLINICA MEDICA LTDA CRP-08/PJ-01587, Clinica de
Transito Topus Ltda CRP-08/PJ-01590, Clinica de Transito Mognus Ltda CRP-08/PJ-01599, Ta�ane Saplak
Spodarak Clinica de Psicologia CRP-08/PJ-01696, CLINICA DE PSICOLOGIA E SAUDE COMPORTAMENTALE
LTDA CRP-08/PJ-01757, PLAY INTERVENCAO COMPORTAMENTAL - CLINICA DE PSICOLOGIA EIRELI CRP-
08/PJ-01758, ALLINEARE TREINAMENTOS E SERVICOS ADMINISTRATIVOS EIRELI CRP-08/PJ-01937, Sesg -
Sociedade de Educação Superior CRP-08/PJ-00550-F1, HABILITA CLINICA MEDICA E PSICOLOGICA LTDA
CRP-08/PJ-00479-F1, ALCANTARA, HASEGAWA, ROSA E CUTOLO S/S LTDA CRP-08/PJ-00562-F1, MAURO
JOSE CASTELLANO CRP-08/PJ-00698-F1. CANCELAMENTO PJ: PSISAUDE PSICOLOGIA LTDA – ME CRP-
08/PJ-00961, PSICOLOGIA CRES-SER LTDA CRP-08/PJ-02044. Hiroki & Anjos Ltda – ME CRP-08/PJ-01273.
Às 11:40 min é encerrada a reunião Plenária e, nada mais tendo a relatar, eu, Cesar Rosario Fernandes,
gerente técnico em exercício deste Conselho, lavrei esta ata que vai assinada por mim e pela
Conselheira-Presidente, Psic. Celia Mazza de Souza. A lista de presenças vai anexada e passa a fazer
parte integrante desta ata.
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